
 
 

 

 

    

 

Solution 1 : SAS 
 

Constat :  
 
Dans 95% des cas, les 2 portes d’un SAS s’ouvre quasiment au même 
moment. Cependant, le but d’un SAS est d’éviter les courants d’air et la perte 
de chaleur vers l’extérieur. Ceci ne peut être réalisé si les 2 portes s’ouvrent 
au même moment.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Action potentielle :  
 

Quand une personne rentre dans le bâtiment, il ne faut pas que la porte 2 

s’ouvre tant que la porte 1 n’est pas fermée. Un SAS ne sert à rien s’il ne 

respecte pas cette seule et unique règle. 

 
A savoir : A part surconsommer, il ne sert à rien de cumuler SAS et rideau 
d’air. Si bonne mise en œuvre, ces équipements possèdent la même utilité. 

 
 


